

29.04.2009

**Об опубликовании ЗАКЛЮЧЕНИЯ И РЕКОМЕНДАЦИЙ
По результатам рассмотрения жалобы о нарушении порядка
проведения избирательной кампании по выборам главы и депутатов
МО «Великовисочный сельсовет» 12 октября 2008 года**

12 октября 2008 года в муниципальном образовании «Великовисочный сельсовет» (далее МО «Великовисочный сельсовет») Ненецкого автономного округа состоялись выборы главы и депутатов органов местного самоуправления.

К Уполномоченному по правам человека в Ненецком автономном округе Борису Дульневу поступила жалоба от жителя города Нарьян-Мар, желавшего выдвинуть свою кандидатуру на должность главы МО "Великовисочный сельсовет" на нарушение его пассивного избирательного, имевшего место в ходе избирательной кампании.

В ходе проверки, проведенной Уполномоченным, были выявлены несоответствия уставов муниципальных образований требованиям федерального законодательства о местном самоуправлении в части определения порядка опубликования муниципальных правовых актов, в том числе относящихся к назначению и порядку проведения муниципальных выборов.

Помимо этого в Заключении и рекомендациях отражены другие интересные факты, выявленные в ходе проверки. Уполномоченный рекомендовал заявителю обратиться за защитой своих прав в Нарьян-Марский городской суд. В ходе этого судебного рассмотрения были выявлены факты грубого нарушения федерального и окружного избирательного законодательства избирательной комиссией и советом муниципального образования. Тем не менее, несмотря на это, судом не было установлено оснований для признания выборов недействительными.

Аппарат Уполномоченного по правам человека в Ненецком автономном округе